

Informare despre Avertizorii în interes public

[Important: Informarea aceasta este aplicabilă doar angajaților, foștilor angajați, candidaților la angajare, și asistenților în brokeraj ai societății noastre. Dacă sunteți client, vă rugăm să utilizați canalele dedicate disponibile [AICI](#).]

În conformitate cu procedura noastră internă privind avertizorii în interes public, societatea noastră Fly Insurance - Broker de Asigurare Reasigurare SRL (în continuare "Fly Insurance") protejează angajații, foștii angajați, candidații la angajare, dar și părțile cu care Fly Insurance are o relație de afaceri (cum ar fi asistenții în brokeraj) care raportează cu bună credință, suspiciunile legitime și întemeiate referitoare la o conduită nelegală ce nu reflectă valorile noastre, o conduită realizată de către sau în cadrul Fly Insurance privind o încălcare a normelor legislative în vigoare aplicabile domeniului activității noastre de distribuție de asigurări/reasigurări.

Astfel, potrivit procedurii noastre interne, dacă Fly Insurance a primit o sesizare privind o suspiciune legitimă, se va trimite către Avertizorul în interes public o confirmare de primire în termen de 7 zile calendaristice. Apoi, pe baza informațiilor furnizate de către Avertizorul în interes public, se va investiga situația sesizată. După caz, poate fi necesar un contact ulterior pentru clarificări suplimentare. O informare cu privire la stadiul acțiunilor subsecvente, va fi comunicată Avertizorului în interes public în termen de cel mult 3 luni de la data confirmării de primire a Fly Insurance. Identitățile Avertizorilor în interes public și ale oricăror părți terțe menționate în raportare sunt protejate și confidențiale în limitele definite de legile și reglementările aplicabile.

Cu toate acestea, dacă Avertizorul în interes public consideră că nu poate raporta o suspiciune legitimă prin intermediul canalelor puse la dispoziție de Fly Insurance, acesta poate utiliza, de asemenea, canalele de raportare către autoritățile competente, astfel cum sunt definite în Legea nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public, cu modificările și completările ulterioare (de exemplu: Agenția Națională de Integritate și/sau orice alte autorități competente, de exemplu ASF, ANSPDCP, ANAF, etc.).

În acest sens, ne puteți contacta pe cale electronică la adresa de e-mail: avertizare.integritate@flyinsurance.ro sau direct la sediul nostru social, unde ne puteți scrie pentru a ne avertiza cu bună credință despre orice sesizări legitime și întemeiate, fără teamă de represalii, într-un mod confidențial în conformitate cu legislația aplicabilă.